

周师学生入学不久被查出患上白血病

目前已接受造血干细胞移植手术 家人却无力承担后期治疗费用



上大学前的刘鑫
(图片由刘鑫提供)

□晚报记者 宋风

如果一切顺利，今年20岁的刘鑫本应是周口师范学院一名大二学生，但是病魔挡住了他的求学路。

入学20多天，刘鑫被查出患上白血病；化疗半年回家观察，两个月后病情复发；一年后，进行造血干细胞移植……如今，他虽然有了生的希望，但又陷入残酷的现实中——家人已无力承担他的后期治疗费用。

刘鑫是南阳市社旗县人。由于身体素质好，他曾多次参加南阳市举办的中学生田径比赛，并在1500米和5000米中长跑项目中获得过南阳市第一名。

2014年，刘鑫考入周口师范学院体育学院。“我当时的愿望是：在大学里多学点儿东西，毕业后当一名教师。”刘鑫说。

未曾想，入学不久，刘鑫就出现身体不适，起初是牙龈出血，逐渐四肢无力。此时，刘鑫还以为是水土不服造成的，没有意识到自己已经患了病。“开学20多天后，我觉得胸骨疼，脖子上的淋巴结也变大了，就去医院进行了检查。”刘鑫说。

在周口市中心医院检查的结果令人不安。医生告诉刘鑫的家人，初步怀疑是白

血病，建议刘鑫到上级医院复查。随后，家人带着刘鑫来到郑州大学第一附属医院。在这里，刘鑫被确诊为急性T淋巴细胞白血病。

对于刘鑫的家人来说，无法接受这个结果。平时身体那么壮的孩子怎么会得这么重的病？家人虽然不解，但也只能接受现实。

在郑州大学第一附属医院经过半年的化疗后，刘鑫的病情逐渐稳定。今年3月，刘鑫结束化疗，回家观察。两个月后，刘鑫病情复发，再次返回医院。医生告诉刘鑫的家长，根据刘鑫的病情，最佳治疗方案是造血干细胞移植。

幸运的是，刘鑫有一个11岁的弟弟，并且弟弟的骨髓能和他配对。今年9月25日，刘鑫在河北燕达医院接受了造血干细胞移植手术。

医生告诉刘鑫，对于造血干细胞移植病人来说，做完手术只是万里长征的第一步，后期还要进行抗排异、抗感染、抗病毒、提高免疫力等多方面的药物治疗。在后期的药物治疗中，每个环节都不能出现差错，否则很可能会功亏一篑。

医生告诉刘鑫的家人，抗排异药物治疗时间因人而异，一般情况下需要服药1

年左右。

“最近听说一位患者拿了3个月的抗排异药，花了七八万块钱。”刘鑫说。

刘鑫告诉记者，他的父亲在新疆当工人，母亲在家照顾年幼的弟弟。在他化疗前期，家里花光了20万元的积蓄，后续治疗的50多万元都是向亲朋好友借的。如今，他虽然有了生的希望，但家人已无力承担他的后期治疗费用。

下一步怎么办？原本身体壮实的刘鑫，此刻虚弱地躺在病床上。看着父母的愁容，他却无能为力。

刘鑫告诉记者，虽然他只上了20多天大学，但学校一直很关注他的病情。“刚生病的时候，学校领导还特意到医院进行了慰问。现在每个学期末，学校都给我寄来1000元钱。”刘鑫说。

班级辅导员李志红一直关注着刘鑫的病情。得知家人无力承担刘鑫的后续治疗费用后，李志红多方联系，为刘鑫寻求帮助。

李志红告诉记者，她已经跟学校多个社团进行了沟通，计划在国庆长假后为刘鑫举办一场募捐活动。同时，她也希望社会各界爱心人士伸出援手，帮刘鑫一把。

沙颍河上漂着一具男尸

警方初步认定不是他杀

看竟是一具尸体，他不禁大声喊起来。

张先生急忙拨打110报警。民警迅速赶到现场，组织人员将尸体打捞上岸。

据警方介绍，死者是一名30岁左右的男子。由于尸体严重腐烂，面貌已无法确认。该男子最明显的特征是：其腰间皮带的皮带

头为金黄色。该男子死亡时间在3天左右。

目前，警方初步认定不是他杀，正在积极查找尸源。

讲文明树新风
中国精神
中国形象
中国梦



歌唱祖国

五星红旗迎风飘扬

中国网络电视台制 广东龙门 梁彩欢作